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Destinazione d'uso

Questo prodotto è concepito per proteggere dal rischio
di furto piccoli oggetti per uso domestico, ad es. chiavi.
Il prodotto non è stato progettato per l'uso commercia-
le e in particolare per l'impiego in luoghi nei quali può
verificarsi un rischio elevato in seguito all'accessibilità
all'oggetto custodito, ad es. chiavi di emergenza o
chiavi di casa. 

Dati tecnici

Dimensioni: 190 x 75 x 37 mm 
(dimensioni esterne)

Vano interno: ca. 60 x 70 x 28 mm 
(misure interne utili)

Peso: ca. 550 g

Impiego

1. Sollevare la protezione antintemperie in 
gomma r.

2. Impostare la combinazione esatta dalle apposite ro-
telle e, l'impostazione di fabbrica è 0-0-0-0. 

3. A questo punto è possibile sia estrarre la staffa t
e girarla, sia aprire il coperchio q della mini cas-
setta w.

4. Inserire l'oggetto da conservare nella cassetta

w e abbassare il coperchio q. 
5. Far passare la staffa t attraverso una grata stabi-

le o similare e farla scattare correttamente premen-
dola bene in entrambe le guide.

6. Spostando le rotelle della combinazione e si 
blocca sia la staffa che il coperchio della mini 
cassetta.

Modifica della combinazione
numerica

1. Sollevare la protezione antintemperie in gomma r.
2. Impostare la combinazione numerica scelta dalle

apposite rotelle e, l'impostazione di fabbrica è 0-
0-0-0. 

3. Spingere in alto verso destra la leva RESET y
posizionata sul retro. Ciò è possibile soltanto se
la combinazione numerica è impostata corretta-
mente.

4. Impostare quindi la nuova combinazione numerica dal-
le apposite rotelle e.

5. Spingere infine in basso verso sinistra la leva RESET

y posizionata sul retro. Verificare il corretto fun-
zionamento della nuova combinazione numerica. 

Smaltimento

Non gettare assolutamente il prodotto insieme ai normali
rifiuti domestici. Smaltire il prodotto tramite un ente di smal-
timento autorizzato o tramite l'ente di smaltimento comuna-
le competente. Rispettate le prescrizioni attualmente in vi-
gore. In caso di dubbio mettersi in contatto con l'ente di
smaltimento competente.

Conservare le istruzioni per l'uso per l'impiego futuro. In
caso di cessione del prodotto a terzi, consegnare anche le
istruzioni per l'uso.

Pulizia e cura

Pulire l'apparecchio con un panno leggermente 
inumidito. In caso di sporco resistente, versare un po' di 
detergente delicato sul panno.

Importatore

KOMPERNASS GMBH
BURGSTRASSE 21
D-44867 BOCHUM
www.kompernass.com

r

q t
e

w

SCHLÜSSELTRESOR  

SCHLÜSSELTRESOR
Bedienungsanleitung

COFFRE-FORT POUR CLÉS
Mode d'emploi

CASSETTA PORTACHIAVI
Istruzioni per l'uso



SSCCHHLLÜÜSSSSEELLTTRREESSOORR
KKHH  44117766

Verwendungszweck

Dieses Produkt ist vorgesehen für die diebstahlgeschützte
Aufbewahrung von kleinen Gegenständen im privaten
Hausgebrauch, z.B. Schlüssel. Das Produkt ist nicht vorge-
sehen für den gewerblichen Einsatz und insbesondere
nicht in Bereichen, wo von der Zugänglichkeit des darin
aufbewahrten Gegenstandes ein erhöhtes Risiko ausgeht,
z.B. Notfall- oder Haustür-Schlüssel. 

Technische Daten

Abmessungen: 190 x 75 x 37 mm (Außenmaße)
Tresorfach: ca. 60 x 70 x 28 mm (Innenmaße)
Gewicht: ca. 550 g

Verwendung

1. Klappen Sie die Wetterschutz-Abdeckung aus Gummi

r hoch.
2. Stellen Sie an den Ziffernrädern e die richtige Zahlen-

kombination ein, werksseitig voreingestellt ist 0-0-0-0. 
3. Nun können Sie sowohl den Bügel t herausziehen

und aufschwenken, als auch den Deckel q vom Tresor-
fach w aufklappen.

4. Legen Sie den aufzubewahrenden Gegenstand in das
Tresorfach w und klappen Sie dessen Deckel q her-
unter. 

5. Führen Sie den Bügel t durch ein stabiles Gitter oder
eine ähnliche Vorrichtung und drücken Sie diesen fest
in beide Führungen, bis er einrastet.

6. Wenn Sie nun die Ziffernräder e verstellen, ist sowohl
der Bügel verriegelt, als auch der Deckel vom Tresor-
fach.

Zahlenkombination ändern

1. Klappen Sie die Wetterschutz-Abdeckung aus Gummi

r hoch.
2. Stellen Sie an den Ziffernrädern e die bisherige Zah-

lenkombination ein, werksseitig voreingestellt ist 0-0-0-0. 
3. Schieben Sie auf der Rückseite den RESET-Hebel y

nach rechts oben. Dies geht nur bei richtig eingestellter
Zahlenkombination.

4. Stellen Sie nun an den Ziffernrädern e die neue Zah-
lenkombination ein.

5. Schieben Sie zum Schluss auf der Rückseite den RESET-
Hebel y nach links unten. Probieren Sie aus, ob die
neue Zahlenkombination funktioniert. 

Entsorgung

Werfen Sie das Produkt keinesfalls in den normalen Haus-
müll. Entsorgen Sie das Produkt über einen zugelassenen 
Entsorgungsbetrieb oder über Ihre kommunale Entsor-
gungseinrichtung. Beachten Sie die aktuell geltenden Vor-
schriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsor-
gungseinrichtung in Verbindung.

Reinigen und Pflegen

Reinigen Sie das Gerät mit einem leicht angefeuchteten
Tuch. Bei hartnäckigeren Verschmutzungen geben Sie ein
mildes Spülmittel auf das Tuch.

Heben Sie die Anleitung für den späteren Gebrauch auf.
Händigen Sie bei Weitergabe des Produkts an Dritte auch
die Anleitung aus.
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Destination de l'appareil

Ce produit est destiné à protéger du vol de petits ob-
jets comme par ex. des clés dans le cadre d'un usage
domestique privé. Le produit n'est pas prévu pour l'usa-
ge dans le domaine commercial et en particulier pas
dans les domaines où l'accessibilité à l'objet qui y est
conservé présente un risque accru, comme par ex. une
clé d'urgence ou une clé de porte d'entrée. 

Caractéristiques techniques

Dimensions : 190 x 75 x 37 mm 
(dimensions externes)

Compartiment coffre-fort : env. 60 x 70 x 28 mm 
(dimensions internes)

Poids : env. 550 g

Utilisation

1. Relevez le recouvrement de protection météo en
caoutchouc r vers le haut.

2. Réglez la bonne combinaison de chiffres à l'aide des
molettes chiffrées e, 0-0-0-0 est défini par défaut. 

3. Vous pouvez à présent sortir l'anneau t et le pivo-
ter, et également ouvrir le couvercle q du compar-
timent coffre-fort w.

4. Posez l'objet à conserver dans le compartiment w et
baissez son couvercle q. 

5. Introduisez l'anneau t à travers une grille stable ou
un dispositif similaire ou appuyez-le fermement dans
les deux évidements jusqu'à ce qu'il s'encliquette.

6. Si vous modifiez à présent la position des molettes
chiffrées e, vous verrouillez à la fois l'anneau et le
couvercle du compartiment coffre-fort.

Modifier la combinaison de 
chiffres

1. Relevez le recouvrement de protection météo en
caoutchouc r vers le haut.

2. Réglez la combinaison actuelle de chiffres à l'aide
des molettes chiffrées e, 0-0-0-0 étant défini par
défaut. 

3. Au dos, faites glisser le levier RESET y vers la droi-
te en haut. Ceci vaut uniquement dans le cas d'une
combinaison chiffrée correctement définie.

4. Au niveau des molettes chiffrées e, définissez la
nouvelle combinaison de chiffres.

5. Pour finir, au dos, faites glisser le levier RESET y
vers y la gauche en bas. Essayez si la nouvelle
combinaison chiffrée fonctionne. 

Mise au rebut

Ne jetez jamais le produit avec les ordures ménagères nor-
males. Le remettre dans un point de collecte du réseau mis
en place pour le tri sélectif des déchets. Respectez la régle-
mentation en vigueur. En cas de doutes, contactez votre or-
ganisation de recyclage.

Nettoyage et entretien

Nettoyez l'appareil avec un chiffon légèrement 
humidifié. En cas de aches tenaces, appliquez un 
produit de nettoyage doux.

Conservez le mode d'emploi pour une utilisation ultérieure.
En cas de transmission du produit à des tiers, donnez-leur
également le mode d'emploi.
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